

## 综述

### 产业集聚与经济增长研究综述

高风莲,段会娟,

南京审计学院会计学院;南京信息工程大学经济管理学院;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

**摘要** 产业集聚过程与经济增长过程是密切相关的。目前,垄断竞争建模方法的发展已为空间经济学和内生经济增长理论的融合提供了极大可能,两者的整合研究也是现代主流经济学中最有前景的领域之一。通过对集聚与增长关系的理论机制以及经验研究的梳理,在促进区域经济协调发展的政策方面得出了一些有益的启示。

**关键词** [产业集聚](#) [知识溢出](#) [经济增长](#)

分类号

**DOI:**

对应的英文版文章: [2010-24-037](#)

通讯作者:

高风莲

作者个人主页: [高风莲;段会娟](#);

## 扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [\[PDF全文\]](#)(642KB)

▶ [\[HTML\]](#)(OKB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“产业集聚”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [高风莲](#)

· [段会娟](#)

·

